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a) Pro obchodní styk se společností MABA Prefa spol. s r.o. (dále jen: „objednatel“ nebo „MABA“) platí výhradně následující Všeobecné nákupní podmínky. Smluvní partner společnosti MABA se dále nazývá „dodavatel“. 
 
b) Tyto nákupní podmínky jsou závazné pro veškerý současný a budoucí obchodní styk (zejména nákup zboží a služeb) s dodavatelem, i když se na ně výslovně neodkazuje. 
 
c) Všeobecné obchodní a dodací podmínky dodavatele objednatel neakceptuje. To platí i pro případ, že se objednatel výslovně nevyslovil proti nim, resp. pokud je v jiných všeobecných obchodních a dodacích podmínkách dodavatele uvedena jejich platnost jako výslovná podmínka. V souladu s tím nejsou všeobecné obchodní a dodací podmínky dodavatele závazné, ani při jejich prokazatelném doručení objednateli, při bezproblémovém převzetí zboží, při potvrzení převzetí na dodacích dokladech a při zaplacení objednatelem. 
 
d) Veškeré objednateli předložené nabídky jsou pro objednatele bezplatné, lhostejno jaké přípravné práce byly nutné, a nezakládají žádný závazek. 
 
e) Objednatel si vyhrazuje právo od své objednávky odstoupit, pokud do 10 dnů od objednávky neobdrží od dodavatele potvrzení zakázky.  
 
Ceny a platební podmínky 
 
a) Platí fixní ceny uvedené v objednávce nebo v množstevním kontraktu, které jsou chápány - kvůli neexistenci zvláštního písemného ujednání - včetně vedlejších nákladů, jako jsou náklady na balení, přepravu nebo zasílání, vykládku, avšak bez veškerých příslušných odvodů a daní. 
 
b) Objednatel je zavázán k provedení platby až po úplném dodání zboží/služby a po doručení (poštou nebo elektronicky) podrobně rozepsané faktury odpovídající §29 zákona o DPH v platném znění (zejména je nutno uvést: číslo objednávky a datum objednání, číslo položky dle zakázky, jméno objednatele, množství a specifikace, ceny a slevy, číslo dodacího listu a datum). 
 
c) V případě platby do 14 dnů od obdržení faktury přísluší objednateli skonto ve výši 1,5 %. Zálohové platby nejsou poskytovány. Kvůli neexistenci dohody jiného znění činí lhůta splatnosti 30 dnů od obdržení faktury. 
 
d) Písemně sjednané a potvrzené termíny platí jako směrodatný rozhodný den pro fakturaci. Fakturace na základě dodávek v dřívějším termínu vyžaduje výslovný písemný souhlas objednatele. 
 
e) Platby neznamenají automatické uznání řádnosti dodávek/služeb, a tedy ani vzdání se objednatele v případě potřeby uplatnit nároky z vad plnění z titulu záruky nebo náhrady škody. 
 
f) Dodavatel je oprávněn k postoupení svých pohledávek, potažmo svých závazků výhradně s předchozím písemným souhlasem objednatele. 
 
Dodání a dodržení termínu 
 
a) Převzetí zboží a poskytování služeb se musí uskutečnit, pokud není výslovně písemně ujednáno jinak, výhradně v níže uvedených časech:  
Pondělí až čtvrtek mezi 6:30 až 14:00 hod. 
Pátek mezi 6:30 a 13:00 hod.
 
b) Písemně sjednaný termín dodání je chápán jako fixní termín a je závazný. Dodržení sjednaného termínu dodání představuje podstatnou smluvní povinnost dodavatele. Pokud v objednávce provedené objednatelem není uveden termín dodání, musí se dodávka uskutečnit neprodleně. 
 
c) Jako sjednaná standardní dodací podmínka pro dodavatele platí zásadně CPT dle Incoterms 2010. Dodávka se uskutečňuje na náklady a riziko dodavatele, na místo určení uvedené objednatelem v objednávce; pokud takové místo není uvedeno, musí se dodavatel dotázat, kam se dodávka má uskutečnit. Při zasílání musí dodavatel dodržet předpisy pro zasílání, které mu byly oznámeny v objednávce. Zasílání a přeprava se uskutečňují na účet a riziko dodavatele. 
 
d) Pokud se dodavatel dostane do prodlení s dodávkou, může objednatel požadovat penále ve výši 0,2 % hodnoty objednávky za kalendářní den. Celkem však penále činí maximálně 5 % hodnoty objednávky. Objednatel si vyhrazuje uplatnění případné škody překračující výši smluvní pokuty. V jednotlivých případech může objednatel, dle vlastního uvážení, zcela nebo zčásti ustoupit od uplatnění smluvní pokuty, nárok dodavatele v tomto ohledu však neexistuje. 
 
e) V případě překročení termínu je objednatel oprávněn, v případě rizika z prodlení, v případě naléhavosti nebo pro předcházení dalším škodám, bez stanovení dodatečné lhůty nechat provést dodavatelem neposkytnuté dodávky a/nebo služby třetí osobou, k tíži dodavatele. 
 
f) Předávání objednávek nebo podstatných částí objednávek dále vyžaduje výslovné předchozí a písemné povolení objednatele. Z toho je vyňato pořízení vstupních materiálů pro výrobu resp. normovaných a speciálních dílu nutných pro zhotovení. Toto povolení nezbavuje dodavatele jeho ručení dle bodu VI. těchto Všeobecných nákupních podmínek. 
 
g) Dílčí / větší a menší dodávky jsou povoleny pouze po výslovném písemném povolení objednatelem. 
 
h) Místem plnění pro veškeré dodávky/služby je místo určení výslovně uvedené v objednávce; pokud takové místo není uvedeno, je dodavatel povinen před expedicí od objednatele místo určení zjistit. 
 
Přeprava, balení a značení 
 
a) Dodavatel je povinen na své náklady zajistit přiměřené, bezpečné balení vyhovující přepravním prostředkům a odpovídající obvyklým průmyslovým standardům. Předmět smlouvy musí být vyexpedován v balení odpovídajícím druhu přepravy a povaze vybavení, které odpovídá ekologickým a bezpečnostním předpisům platným v České republice.
 
b) Dodavatel ručí za veškeré škody, které byly způsobeny nevhodným nebo vadným balením a rovněž za škody způsobené při přepravě v důsledku vadného a/nebo nevhodného zajištění při přepravě nebo nevhodnou přepravou.  
 
c) Všechna balení dodaná objednateli musí být dodavatelem a jeho subdodavateli licencována v registrovaném sběrném systému - jako je například EKO-KOM, a.s. Objednatel může obalové materiály dodavateli bezplatně vrátit. 
 
Záruka 
 
a) Dodavatel poskytuje záruku na bezvadnou dodávku zboží a poskytnutých služeb odpovídající smlouvě, jejichž vlastnosti musí odpovídat stavu techniky. 
 
b) Objednatel není povinen prověřovat, zda dodávka nevykazuje vady předtím, než bude zboží u objednatele použito v souladu s chodem jeho činnosti; povinnost výtky a/nebo prověření se výslovně vylučuje. Objednatel je oprávněn v případě podstatných vad, které brání řádnému použití zboží, zadržet kupní cenu nebo části kupní ceny až do odstranění vady. 
 
c) Dodavatel poskytuje záruku za vady v rámci českých zákonných předpisů. Záruční lhůta činí 24 měsíců od dodání zboží/služby na příslušné sjednané místo určení. Záruka se vztahuje rovněž na dodavatelem dodané, avšak jím samotným nevyrobené zboží a součásti. 
 
d) Nároky ze záruky budou plněny dle volby objednatele na místě plnění nebo v případě přímé dodávky k zákazníkovi na stanovišti zařízení, do kterého je zboží zabudované. Veškeré tímto vznikající náklady nese dodavatel. 
 
e) Pokud by dodavatel po obdržení reklamace nesplnil své povinnosti ve vztahu k odstranění vad v rámci technicky přiměřené lhůty (maximálně 10 pracovních dnů), může objednatel, nezávisle na svých dalších právech, zjištěné vady odstranit ve vlastní režii nebo nechat odstranit třetími osobami na náklady dodavatele, aniž by tím byly dotčeny povinnosti dodavatele. Odstranění vad nezbavuje dodavatele jeho odpovědnosti. 
 
f) V případě vad, jejichž odstranění nesnese odklad (zejména v případě rizika z prodlení) je objednatel oprávněn vady odstranit buď sám, nebo je nechat odstranit povolanou třetí osobou za včasného informování dodavatele a na jeho náklady. Odstranění vad nezbavuje dodavatele jeho odpovědnosti. 
 
g) Dodavatel je dále povinen mít k dispozici náhradní díly po dobu minimálně 10 let od data dodání a dodávat je objednateli za ceníkovou cenu, pokud taková cena neexistuje za přiměřenou cenu a v odpovídající dodací době. 
 
Odpovědnost, odpovědnost za výrobek a bezpečnost výrobku 
 
a) Dodavatel ručí za veškeré újmy a škody způsobené objednateli dodavatelem nebo jeho subdodavateli (zejména také za následné škody způsobené vadami a ušlý zisk), stejně jako za škody na majetku a na zdraví v rámci českého právního řádu.  
 
b) Ohledně odpovědnosti dodavatele za výrobky a bezpečnosti výrobků platí rovněž příslušná ustanovení českého právního řádu. 
 
c) V případě výskytu právní vady podnikne dodavatel všechna vhodná opatření pro odvrácení nároků třetích osob vůči objednateli. Pokud třetí osoba uplatní vůči objednateli nároky z titulu práva průmyslového vlastnictví, autorského práva, ochranné známky nebo chráněného vzoru, informuje o tom objednatel neprodleně a úplně dodavatele. Dodavatel objednatele ohledně takovýchto škod v plném rozsahu zbaví odpovědnosti za takové škody a žalovatelnosti a zajistí objednateli neomezené užívání dodaného zboží. 
 
Porušení smlouvy a odstoupení od smlouvy 
 
a) Objednatel je oprávněn odstoupit od smlouvy i bez stanovení dodatečné lhůty, v případě závažného důvodu, zejména:  
· pokud dodavatel poruší úřední předpisy nebo ustanovení těchto Všeobecných nákupních podmínek, 
· pokud na majetek dodavatele bylo zahájeno insolvenční řízení nebo bylo zamítnuto kvůli nedostatečnému majetku na pokrytí nákladů nebo 
· jsou proti dodavateli vedena více jak dvě exekuční řízení. 
  
b) Objednatel je oprávněn v případě existence některého z důvodů uvedených v bodě VII a) odstoupit buď od celé ještě nesplněné smlouvy, nebo jen od jejích jednotlivých částí. 
 	 
Prodlení a odstoupení od smlouvy 
 
a) 	V případě prodlení (ať již s konečným termínem nebo s dílčím termínem či prodlení dodavatele při provádění odstranění vad) je objednatel, pokud důvod prodlení nespočívá na straně objednatele, oprávněn po stanovení přiměřené dodatečné lhůty odstoupit od smlouvy a žádat náhradu škody z důvodu nesplnění smlouvy nebo zachovat smlouvu a uplatnit náhradu škody ze zpoždění (zejména v případě ušlého zisku a ušlé výroby). 
 
Zachování mlčenlivosti 
 
a) Dodavatel se tímto neodvolatelně zavazuje zachovat mlčenlivost o veškerých provozních a obchodních tajemstvích, která mu byla zpřístupněna objednatelem, dána k dispozici nebo o kterých se jinak dozvěděl na základě obchodního vztahu nebo kontaktu s objednatelem a bez souhlasu objednatele je žádným způsobem nezpřístupňovat třetím osobám. Dále se dodavatel zavazuje používat informace pouze na bázi „need to know“ a pouze v rámci uzavřené smlouvy.  
 
b) Povinnost zachování mlčenlivosti zůstává v platnosti po dobu 5 let po ukončení obchodního vztahu s objednatelem nebo nezávisle na obchodním vztahu po dobu 5 let po vyžádání nabídky objednatelem.  
 
c) Reklama a publikování ve vztahu k zakázkám objednatele, stejně jako zahrnutí objednatele do seznamu referencí vyžaduje předchozí písemný souhlas objednatele.  
 
Právní řád, místně příslušný soud, další ustanovení 
 
a) Smluvní strany budou ve všech otázkách výkladu smlouvy a spolupráce usilovat o účelná a mimosoudní řešení na bázi dohody. Vyvstávající spory neopravňují dodavatele k zastavení dodávek/plnění. 
 
b) Pokud by nebylo dosaženo mimosoudní dohody nebo by nebyla některou ze stran dodržena, sjednává se jako místně příslušný soud pro obě smluvní strany věcně příslušný soud v Českých Budějovicích. Pro tento smluvní vztah se použije české hmotné právo s vyloučením odkazujících norem českého mezinárodního soukromého práva a Úmluvy OSN o mezinárodním prodeji zboží. 
 
c) Jsou-li jednotlivá ustanovení těchto Všeobecných nákupních podmínek neúčinná, nedotýká se to platnosti ostatních ustanovení; neúčinné ustanovení je nutno nahradit takovým účinným ustanovením, které nejblíže odpovídá hospodářskému účelu neúčinného ustanovení. 
 
d) Veškeré dohody včetně vedlejších úmluv a doplnění vyžadují ke své platnosti písemnou formu a výslovné písemné potvrzení objednatelem. Ústní přísliby, vedlejší úmluvy nebo prohlášení ze strany zaměstnanců objednatele, odlišující se od písemné dohody nebo tuto doplňující, tak nejsou závazné. 
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